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                                                                           Всё началось совсем недавно…!
                                                                            На самом деле так давно…
                                                        Решила! Буду воспитателем!
Другого просто не дано.
Наверное, каждый из нас с самого детства ищет свое место в жизни и стремится связать себя с той профессией, где бы он чувствовал себя гармонично. Идет время, меняемся мы, меняются взгляды, смыслы, принципы, желания. А бывает порою, как будто волею судьбы ты оказался в нужное время, в нужном месте и понимаешь, что в другом ты себя уже не видишь. 
[bookmark: _GoBack]Вспоминая свое детство, хочу назвать имена своих любимых учителей. Первухина Нина Трофимовна – моя первая учительница, которая научила меня писать, читать, видеть и любить красоту окружающего мира, уважать старших, и заниматься с малышами. Вторая моя учительница, Хлупина Алиса Григорьевна, она была моим классным руководителем с 4 по 10 класс. Эти две замечательные женщины – педагоги определили мою судьбу, мою профессию. Уже в 10 классе я знала, что буду педагогом. В детстве я любила нянчиться, возится с малышами. В семье я старшая, и я с удовольствием катала в колясках своих родных братьев, учила их чему-то.  Когда братья подросли, мы часто для своих домочадцев устраивали концерты. Я составляла программу, учила с ними стихи и песни, ставила им танцы под музыку, записанную на магнитофоне. Вообще в школе я была очень стеснительной, неуверенной. И только, играя роль воспитательницы или учительницы, я могла раскрывать свои способности, и мне это нравилось. Так, что вопрос выбора профессии передо мной не стоял. Закончив 10 классов, я поступила в Челябинское педагогическое училище№2. Окончив его я пошла работать в детский сад воспитателем. И 2004 закончила педагогический университет в городе Челябинске.
          Со временем мои представления о профессии воспитателя расширились. Я осознала серьезность и важность этой работы. Воспитывать детей - это большая ответственность. Перед педагогом не просто ребенок, а будущий инженер, политик, врач или просто рабочий. Каким он будет? Добрым, сильным, открытым, чувственным, или замкнутым, раздражительным, агрессивным. Такие серьезные задачи решает на первый взгляд легкая, игривая профессия воспитателя.  
         Моя работа некоторым кажется, несерьёзной, даже смешной. Из этих слов сразу становится понятно, что человек никогда не работал с детьми, не находился с ними в тесном контакте, особенно с такими маленькими, которые очень сильно нуждаются в любви и ласке, психологической поддержке, где каждое твое слово может отложить отпечаток на всю их дальнейшую жизнь. Поэтому моя работа заключается не только в воспитании малышей, но и (в первую очередь) в воспитании себя! А себя воспитывать гораздо сложнее, и порою нам, взрослым, есть чему поучиться у наших деток: прощать друг друга, радоваться каждой минуте и любить друг друга не за что-то, а просто так.
          Чтобы заложить в маленького человечка доброе начало, нужно, чтобы это доброе было в тебе, стараться не заглушить данную нам от Бога любовь, которая свойственна каждому человеку! Нет на свете души, которая бы не хотела любить, и детский коллектив – это та среда, в которой эта потребность ощущается так остро. В мире холодных расчётов и обесценивания любви и дружбы нет более искренних людей, чем дети, которых ещё не коснулась жестокая правда нашего мира!
             Вот уже 29 лет я работаю воспитателем. На пути было много трудностей, но с годами приходит опыт, растет профессиональное мастерство. Умею петь и танцевать, шить и рисовать, быть заботливой мамой, а теперь уже и бабушкой.
          Я уверена в том, что работа воспитателя — это не просто профессия. 
Это – труд души.  И, может быть, не каждому он под силу. Но тот, для кого любовь детей - высшая награда, не может поддаться разочарованию, какие бы трудности его не ожидали.
Для меня профессия воспитателя детского сада - самая главная в мире профессия, хотя и не даёт быстрых видимых результатов. Но когда спустя несколько лет выпускники твоей группы, уже повзрослевшие девчонки и мальчишки приветствуют тебя на улице, приходят в гости в детский сад; когда родители с радостью и теплотой благодарят тебя; когда слышишь слова благодарности от учителей и можешь гордиться успехами своих воспитанников, то понимаешь, что труд твой не пропал даром. 
 Приходят новые дети, и я снова «расту», меняюсь, познаю мир вместе с ними, частично проживаю с ними их жизнь. И мне снова от 2 до 3.  Я – воспитатель! Это моя – профессия, это моя – жизнь!!!



